08.11.2020 7 Kjacc.

Buipasicenusa ¢ nepemennvimu.




Ycemmuo.

1. Bviuucaume 3nauenue GLIPAINCECHUA

a—b+c ecnu a=-1, b=—4u c=2

2. Hauoume 3nauenue evipasricenus M

—0,6x° -1
1 — 2y eciu

M =

x=-2, y=-04




3. Umerom nu cmoicn eviparxicenusn?
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3-0,2-0,4
2]
3,9-0,4-9
- 4-12
3,5 -1,2 9

-3



4. H36ecmmno, umo npu HeKOmMoOPvIX 3HAYECHUAX
au b, a—b=>5. Kaxoe 3nauenue umeem @ovlparxcenue:

10
a—>b

4(a —b)

~
Q
|
ay
~—'
(\O)
|l
~
S
|
Q
~—'
[\




5. @opmyna uemnozo uucaa?

2n, ne/

6. Dopmyna neuemmnozo uucia?

2n+l,ne”/

7. @opmyna uucaa kpammnozo 8?

8n, ne/




